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1. On montre que EHKD est un parallélogramme

xEH=−2−(− 5
2 )= 1

2  et yEH=− 5
2
− 7

2
=−6  donc E⃗H( 1

2 ;−6)
xDK=7− 7

2
= 1

2  et yDK=−3−3=−6  donc D⃗K ( 1
2 ;−6)

On vérifie que E⃗H = D⃗K  donc EHKD est bien un parallélogramme.

On montre que EHKD est un losange

Le repère est orthonormé, donc EH= √( 1
2 )2+(−6 )2=√36,25

De même, H⃗K (6;− 1
2 )  donc HK=√62+(− 1

2 )2=√36,25

Donc EH=HK. Le parallélogramme est un losange.

On montre que ce n'est pas un rectangle (donc pas un carré).

E⃗K ( 13
2 ;− 13

2 )  donc EK= √( 13
2 )2+( 13

2 )2 = 13√2
2

H⃗D (11/2;11/2) donc HD=√( 11
2 )2+( 11

2 )2 = 11√2
2

EK≠HD  donc EHKD n'est pas un rectangle ni un carré.

Remarque : les valeurs approchées ne suffisent pas pour justifier que deux nombres 
sont différents. 


